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سنندج-گلاله فرهادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت آبفا 
کردستان گفت: در هفته دولت امسال 
19 پروژه شهری و روستایی با 3200 

میلیارد ریال هزینه در شهرستان های 
مختلف استان به بهره برداری خواهد 

رسید.
محمد فرهاد با بیان این مطلب 

اظهار داشت: در هفته دولت 5 پروژه 
آب شهری با اعتبار 2149 میلیارد ریال 
شامل: حفر و تجهیز 4 حلقه چاه شهر 
مریوان با خط انتقال 10کیلومتر و 6 

باب ایستگاه پمپاژ با اعتبار 950 میلیارد 
ریال با جمعیت تحت پوشش 49300 
نفر، حفر و تجهیز 2 حلقه چاه شهر قروه 
با خط انتقال 2 کیلومتر و2 باب ایستگاه 
پمپاژ با اعتبار 387 میلیارد ریال و 
جمعیت تحت پوشش 10000 نفر، 
آبرسانی به شهر توپ آغاج بیجار با خط 
انتقال 6 کیلومتر و با اعتبار 193 میلیارد 
ریال با جمعیت تحت پوشش2995 
نفر، تهیه، نصب و راه اندازی سیستم 
ازن زنی به ظرفیت  4 کیلوگرم بر ساعت 
جهت ارتقاء تصفیه خانه آب دیواندره 
با اعتبار 475 میلیارد ریال و طراحی 
و راه اندازی سیستم پدافند تامین آب 
اضطراری دیواندره با اعتبار144 میلیارد 

ریال به بهره برداری خواهد رسید.
وی افزود: همچنین در این هفته 
پروژه های آبرسانی روستایی با اعتبار 
650 میلیارد ریال در 13 روستای 
استان و با جمعیت تحت پوشش 8088 

نفر به بهره برداری خواهد رسید.
فرهاد این پروژه ها را شامل 
آبرسانی به روستاهای عیسی آباد، 

تودار روته، نجی شهرستان سنندج، 
آبرسانی به روستای گلتپه مجتمع 
کوچه طلا شهرستان سقز، آبرسانی 
به روستاهای گویزه کویره ، کله 
یونجه شهرستان مریوان، آبرسانی 
به روستای کوخ شیخ الاسلام بانه، 
آبرسانی به روستاهای کیله گلان، 
ندره شهرستان کامیاران،  آسما
آبرسانی به روستای شیرین بلاغ 
شهرستان بیجار و آبرسانی به 
روستاهای  کانی پهن، چشمه دراز، 
قروچای شهرستان دهگلان عنوان 

. کرد
مدیرعامل شرکت آبفا کردستان 
تصریح کرد: در بخش فاضلاب نیز پروژه 
احداث مدول دوم تصفیه خانه فاضلاب 
شهر سریش آباد با ظرفیت 2000 متر 
مکعب در شبانه روز و با اعتبار 400 
میلیارد ریال و جمعیت تحت پوشش 
10000 نفر در هفته دولت امسال به 

بهره برداری خواهد رسید.
وی با اشاره به شعار هفته دولت 
امسال با عنوان 12 ماه تلاش و 12 روز 

دفاع و راه اندازی پویش ایران آباد ابراز 
امیدواری کرد با اجرای این خدمات 
زمینه رضایتمندی بیش از پیش مردم 

استان فراهم شود.

همزمان با هفته دولت امسال ؛

19 پروژه آب و فاضلاب کردستان به بهره برداری می رسد

مدیرعامل 
شرکت آبفا 
کردستان 

گفت: در 
هفته دولت 

امسال 19 
پروژه شهری 
و روستایی با 

3200 میلیارد 
ریال هزینه 

در شهرستان 
های مختلف 

استان به 
بهره برداری 

خواهد رسید.

معاون استاندار:
حمایت دولت از تولید و سرمایه گذاری 

در شمال فارس ادامه دارد

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس بر رفع موانع 
و تسهیل فعالیت سرمایه گذاران در بخش کشاورزی و 

صنعت در مناطق شمالی استان تأکید کرد.
مسعود گودرزی در حاشیه بازدید از واحدهای تولیدی 
و صنعتی مناطق شمالی فارس با اشاره به اهمیت تولید 
گفت: این بازدیدها نشان دهنده عزم جدی دولت برای 
حمایت از بخش صنعت، کشاورزی و تولید داخلی در 

استان فارس است.
وی با یادآوری شعار سال و اهمیت حمایت از رونق 
تولید تأکید کرد: هدف ما شناسایی مشکلات واحدها و 

اقدام سریع برای حل آن هاست.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس 
افزود: امروز بیش از هر زمان دیگری باید از بخش 
خصوصی حمایت کرد تا سرمایه های سرگردان به سمت 

تولید هدایت شود.
وی در ادامه برخی از مشکلات واحدهای تولیدی و 
صنعتی که مورد بازدید قرار گرفتند را برشمرد و گفت: 
اقدامات لازم برای رفع موانع تولید و فعالیت این واحدها 

در دستور کار قرار می گیرد.
    

بررسی مسائل و بهینه سازی ارتباطات 
سیار در استان یزد

یزد-علیرضاعسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
با هدف بهینه سازی و بررسی مسائل شبکه ارتباطات 
سیار، مدیر ارتباطات سیار مخابرات منطقه یزد در نشستی 
با نمایندگان شرکت ارتباطات سیار و نقش کیفیت اول 

)ناک( دیدار و گفتگو کرد .  
در این نشست مسعودی مقدم مدیر ارتباطات سیار 
مخابرات منطقه یزد با اشاره به رتبه های برتر منطقه در 
حوزه نگهداری و بهینه سازی شبکه گفت: با توجه به سهم 
بالای بازار همراه اول در استان، انتظار می رود شرکت 
ارتباطات سیار در رفع مشکلات مطرح شده از سوی 

مشترکان تسریع کند.
وی افزود: نظر به وفاداری مشترکان همراه اول در 
استان ضروری است همزمان با توسعه سایت های جدید 
در فاز 9 پلاس و افزایش ظرفیت شبکه، بهینه سازی و 
رفع نواقص ارتباطی در برخی نقاط استان در اولویت 

قرار گیرد.
 در ادامه نماینده شرکت ارتباطات سیار نیز با تأکید 
بر توجه همراه اول به دغدغه های مشترکان تصریح کرد: 
حضور در استان برای بررسی میدانی مشکلات بیانگر عزم 
جدی این شرکت در رفع موانع و توسعه شبکه ارتباطات 

سیار در کشور است.
در پایان مدیر مخابرات منطقه یزد که در نشست 
بررسی طرح های توسعه ارتباطی در شهرستان خاتم 
حضور داشت به صورت تلفنی با نماینده شرکت ارتباطات 
سیار گفت وگو و بر ضرورت تسریع در رفع مشکلات و 

بهبود خدمات به مشترکان تأکید کرد.
    

 نوذری: کنترل هوشمندانه بازار
 برای مبارزه با تخلف در اولویت باشد

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
استاندار قزوین گفت: کنترل هوشمندانه بازار با 
رویکرد مبارزه با فساد در اولویت مدیران استان باشد.

به گزارش خبرنگار ما؛ محمد نوذری استاندار قزوین، 
در جلسه کارگروه تنظیم بازار استان با اشاره به شرایط 
فعلی بازار گفت: باید با تدبیر و بر اساس مصلحت عمل 
کنیم، ضمن اینکه رویکرد اصلی ما مبارزه با فساد است و 

کنترل و مدیریت بازار باید در اولویت قرار گیرد.
نوذری تاکید کرد: اقدامات قهری در همه موارد 
پاسخگو نیست و گاهی می توان با گفت وگو و رویکرد 

ارشادی مسائل را حل و فصل کرد.
وی برخورد مستمر با متخلفان بازار را مهم دانست و 
یادآورشد: نظارت مستمر بر بازار و اصنافضرورت دارد و 
برخوردها با متخلفان حوزه بازار و اصناف باید مستمر 

باشد تا شاهد رضایتمندی مردم باشیم.
استاندار قزوین با اشاره به نقش کنترل بازار 
در ارتقای اعتماد عمومی، بر ضرورت هماهنگی 
بین دستگاه های نظارتی و حمایت از حقوق 

مصرف کنندگان تأکید کرد.

استانها

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
کانون پرورش فکری گلستان، در نشستی با مشاور مدیر 
عامل شرکت آب منطقه ای و کارشناسان این سازمان، 
نسبت به گسترش همکاری های مشترک حوزه کودک و 
نوجوان به خصوص ترویج فرهنگ صرفه جویی مصرف آب 

تاکید کرد.
الهه غیناقی در این دیدار که با حضور کارشناسان کانون 
و مدیران شرکت آب منطقه ای همراه بود، رسالت کانون را 
شناسایی و هدفمندسازی استعدادهای کودکان و نوجوانان 
دانست و اظهار داشت: با توجه به اهداف مشترک می توانیم 
از ظرفیت های غنی و موجود یکدیگر در زمینه های مختلف 

بهره مند شویم.
مدیرکل کانون گلستان با اشاره به اینکه در کشور با 
موضوع بحران آب مواجه هستیم و برای پیشگیری آن، 
مهم ترین مولفه »فرهنگ سازی در حوزه اصلاح الگوی 
رفتاری و تغییر سبک زندگی« است، اظهار داشت: یکی از 
راه حل های حل مشکلات آب، انجام کار ریشه ای است که 
مهمترین آن، فرهنگ سازی مصرف بهینه آب، به خصوص 

از سنین پایین است.
وی ضمن تشکر از اقدامات شایسته ی اداره کل آب 

منطقه ای در ترویج فرهنگ مصرف آب با هدف آگاهی بخشی 
به جامعه کودکان و نوجوانان ابراز امیدواری کرد که با 
همکاری شرکت آب منطقه ای  و استفاده از ظرفیت های 
موجود در کانون نسبت به برنامه  ریزی و اجرای برنامه های 

مختلف اقدام کرد.
در ابتدای این جلسه نیز مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
استان با اشاره به کاهش بارش باران، کمبود آب و همچنین 
افزایش جمعیت در استان، فرهنگ سازی در مصرف آب 
را مهمترین اقدام حال حاضر برای کاهش مصرف در بین 

خانواده ها عنوان کرد.

رشت-ضائیان،خبرنگارتوسعه ایرانی: رضا زنده دل، شهردار 
لاهیجان به  عنوان رییس شورای سیاست گذاری چهاردهمین 

جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان منصوب شد.
 طی حکمی از سوی رضا مردانی، مدیرکل هنرهای 
نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی،رضا زنده دل، 
شهردار لاهیجان به عنوان رییس شورای سیاست گذاری 

چهاردهمین جشنواره تئاتر خیابانی شهروند منصوب شد.
در این حکم آمده است: زندگی شهری، عرصه ای فعال 
و پویا است که شهروندان در آن نقش کلیدی و محوری ایفا 
می کنند. در شهرهایی که به عنوان محل تلاقی فرهنگها، 

اندیشه ها و تجربیات مختلف شناخته می شوند؛ تئاتر می 
تواند بستری مهم برای ایجاد هم افزایی فرهنگی واجتماعی 
در جهت ارتقای سبک زندگی شهری، تقویت هویت ایرانی 
واسلامی به کار گرفته شود. هنر وزین تئاتر با محوریت 
موضوعات متنوعی چون فرهنگ ایثار وشهادت، عفاف 
وحجاب، افزایش جمعیت، آگاهی از حقوق شهروندی و 
مسائل محیط زیستی و... می تواند نقش مهمی در ارتقای 
سرمایه های انسانی و ایجاد اعتماد در جامعه داشته باشد. 
اجرای نمایش هایی که به پویایی کسب وکار، فرهنگ پایدار و 
حفاظت از سرمایه های ملی می پردازند، علاوه بر ایجاد فضای 
گفت وگو و همدلی،باعث افزایش مشارکت اجتماعی وکاهش 
آسیب های اجتماعی می شود. در همین راستا، جشنواره تئاتر 
خیابانی شهروند لاهیجان که این موضوعات را در بطن خود 
دارد، می تواند فضا و فرصتی بی نظیر برای معرفی ظرفیت 
های هنر تئاتر در حمایت از توسعه پایدار شهری و تقویت 
سرمایه اجتماعی بر پایه ارزش ها و هویت ایرانی - اسلامی 
باشد. با عنایت به همین اهداف به موجب این حکم و نظر به 
تجربه، تخصص و جایگاه مدیریت شهری، جنابعالی به عنوان 
»رئیس شورای سیاست گذاری چهاردهمین جشنواره تئاتر 

خیابانی شهروند لاهیجان« منصوب می شوید.

 برنامه ریزی برای ترویج فرهنگ مصرف بهینه ی آب 
در بین کودکان و نوجوانان

 شهردار لاهیجان رییس شورای سیاست گذاری 
جشنواره تئاتر خیابانی شهروند شد

خبر خبر

ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: پالایشگاه 
NGL3100 دهلران که طرحی برای پایان دادن به 
مشعل سوزی است به صورت ویدیو کنفرانسی با فرمان رئیس 

جمهور به بهره برداری رسید.
استاندار ایلام در مراسم افتتاح مجتمع ان جی ال دهلران با 
حضور رئیس جمهور، وزیر نفت و جمعی از مسئولان استانی، 
ضمن ارائه گزارشی از آمار کم نظیر تردد زائران اربعین حسینی 
)ع( از مرز مهران، بر لزوم تأمین کامل خوراک ان جی ال 3100 و 
تسریع در اجرای طرح پتروشیمی دهلران برای تکمیل زنجیره 

ارزش نفت و گاز استان تأکید کرد.
احمد کرمی استاندار ایلام با بیان اینکه از ابتدای ماه صفر 
تاکنون بیش از سه میلیون و 40 هزار زائر از مرز مهران تردد 
کرده اند، گفت: تا امروز یک میلیون و 450 هزار نفر به خاک 
کشور بازگشته اند و در 6 روز پیاپی، آمار تردد روزانه از 210 هزار 
نفر عبور کرده است؛ به گونه ای که رکورد 270 هزار نفر تردد در 

یک روز در تاریخ اربعین امسال به ثبت رسید.
وی این موفقیت را نتیجه تدابیر دولت، هماهنگی 

دستگاه های اجرایی و مشارکت مردم استان دانست.

استاندار ایلام همچنین با اشاره به ظرفیت های گسترده 
نفت و گاز استان اظهار داشت: ایلام دارای هشت میدان نفتی 
توسعه یافته و پنج میدان گازی که یک میدان آن توسعه یافته 
است. انتظار می رود وزارت نفت تأمین کامل خوراک ان جی ال 
3100 را طبق قرارداد )240 میلیون فوت مکعب( عملیاتی 
کند. این مجتمع امروز با 80 میلیون فوت مکعب آغاز به کار 
می کند و طبق برنامه تا پایان سال به 130 میلیون فوت مکعب 

خواهد رسید.
وی در ادامه تسریع در تکمیل پروژه پتروشیمی دهلران را 

ضروری دانست و خواستار همکاری بانک رفاه، صندوق توسعه 
ملی و نهادهای مربوطه برای پرداخت مطالبات پیمانکاران و 

تأمین اعتبارات مورد نیاز شد.

پایان مشعل سوزی با حضور رئیس جمهور؛

پالایشگاه NGL3100 دهلران به بهره برداری رسید

خبر

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی استان قزوین گفت: قزوین میزبان شایسته ای در 
چهارمین جشنواره ملی سیمرغ سخن، با حضور 120 کودک و نوجوان 
از 153 شهر کشور بود. به گزارش خبرنگار ما؛ علی هوشمند مدیرکل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان در این باره اظهارداشت: این استان میزبان 
چهارمین جشنواره ملی سیمرغ سخن با حضور 120 کودک و نوجوان 
سخنور از 153 شهر کشور بود. وی افزود: این رویداد فرهنگی در دو مرحله 
برگزار شد که در مرحله اول 400 شرکت  کننده پس از آموزش توسط 40 
مربی مجرب در کارگاه های آنلاین شرکت کردند و در نهایت 120 نفر به 

مرحله نهایی این دوره از مسابقات راه پیدا کردند.
هوشمند تصریح کرد: این جشنواره با بخش های متنوعی همچون مجری گری، قصه گویی، سخنرانی و بداهه گویی برگزار 

شد و شرکت کنندگان در این مسابقه در رده های سنی 5 تا 18 سال به رقابت با یکدیگر پرداختند.
هوشمند یادآورشد: جشنواره سیمرغ سخن با حمایت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان و سازمان میراث فرهنگی 
قزوین همراه بود و این جشنواره فرصتی ارزشمند را برای شکوفایی و پرورش استعداد های نوجوان و جوانان در عرصه سخنوری 

و اجرا را فراهم آورد.
داوری این جشنواره بر عهده چهره هایی همچون فاطمه امینی )خاله گلی(، حسین رفیعی، فریبا علومی یزدی و فائزه فتاحی 

بود که در نهایت به برگزیدگان در بخش های مختلف، مدال های سیمرغ زرین، سیمین، مسین و بلورین اهدا شد.
گفتنی است این جشنواره با هدف ترویج ادبیات کهن ایران، آموزش روش های روز مجری گری و سخنوری به کودکان و 

نوجوانان و همچنین تقویت اعتماد به نفس و عزت نفس نسل جوان در 17 و 18 مرداد ماه میزبان علاقمندان بود.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران، در نشست مجازی روسای دانشگاه ها و دانشکده های 
علوم پزشکی کشور با حضور رئیس جمهور و وزیر بهداشت، با ارائه 
گزارشی از وضعیت اجرای برنامه پزشک خانواده در استان گفت: در 
حال حاضر 525 پزشک شهری و 541 مراقب سلامت پزشک خانواده 

شهری در استان فعالیت می کنند.
دکتر محمدصادق رضایی همچنین از فعالیت 343 پزشک روستایی 
و 326 ماما در قالب برنامه پزشک خانواده روستایی خبر داد و تصریح 

کرد: سطوح یک و دو خدمات بهداشتی در دانشگاه اجرایی شده است.
وی با اشاره به شاخص های بهبود یافته در دو سال اخیر از ارتقای شناسایی زنان باردار در شهرها از 88.5 به 89 درصد و در 
روستاها به 98 درصد، افزایش شناسایی بیماران دیابتی از 10.5 به 14.1 درصد و بیماران مبتلا به فشار خون بالا از 16 به 23 

درصد خبر داد و تاکید کرد: ارتقای کیفیت نظام ارجاع مستلزم ارجاع علمی، پایش مستمر و استفاده از شواهد به روز است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران ادامه داد: در اجرای این برنامه، دستورالعمل های استاندارد در فرآیند ارجاع رعایت 
شده و تصمیم گیری ها بر اساس راهنماهای بالینی و شاخص های علمی صورت می گیرد تا از ارجاعات غیرضروری جلوگیری و 

بیماران در کوتاه ترین زمان به خدمات تخصصی مناسب دسترسی پیدا کنند.
دکتر رضایی با اشاره به اجرای موفق نظام ارجاع در شهرستان های میاندورود و جویبار و ثبت میزان ارجاع بیماران به 
متخصص در سطح 9.5 درصد، افزود: برای تقویت این روند، بسترهای الکترونیک و سامانه های هوشمند در حال توسعه هستند 
و در حوزه پزشکی از راه دور نیز خدمات مشاوره تخصصی آنلاین راه اندازی شده که علاوه بر کاهش مراجعات غیرضروری، به 

تصمیم گیری سریع تر و علمی تر کمک می کند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان:

قزوین، در چهارمین جشنواره ملی سیمرغ سخن میزبان شایسته ای بود
با ثبت 9.۵ درصد ارجاع بیمار به متخصص محقق شد؛

اجرای موفق نظام ارجاع در میاندورود و جویبار 

یرانی: مدیرکل میراث   اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ا
فرهنگی، گردشگری و صنایع  دستی استان مرکزی گفت: 
معرفی محلات به عنوان نماینده این استان در شهرهای منتخب 
گردشگری »D8« )گروه هشت کشور اسلامی در حال توسعه( 

فرصت خوبی برای توسعه گردشگری در این منطقه است. 
محمود مرادی نراقی افزود: »D8« کشورهای اسلامی در 
حال توسعه مشتمل بر هشت کشور، ایران، ترکیه، مصر، 

نیجریه، بنگلادش، مالزی، اندونزی و پاکستان است.
وی بیان کرد: شهر محلات به دلیل تک بعدی 

نبودن در گردشگری و برخورداری از جاذبه های طبیعی، 
تاریخی و فرهنگی بی نظیر خود حتی در نیم ور و دلیجان، 
ظرفیت های فراوانی برای معرفی به دنیا دارد و این انتخاب 
فرصتی برای معرفی استان مرکزی و به ویژه شهرستان 
محلات، به عنوان یکی از مقاصد گردشگری معتبر در سطح 

بین المللی است.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
مرکزی توضیح داد: هر استان یک شهر را به وزارت میراث 
فرهنگی برای ارزیابی توسط کارشناسان سازمان ملل معرفی 

می کند و شهری که استانداردهای لازم را داشته باشد به عنوان 
کاندید معرفی می شود.

مرادی نراقی اظهار کرد: این استانداردها شامل پلیس 
گردشگری، حمل و نقل گردگشری، معرفی اماکن تاریخی و 
گردشگری به زبان های مختلف و لیدرهای تورهای گردشگری 

می شود.
وی با اشاره به تهیه مستندات و فیلم های معرفی شهر 
محلات، اظهار کرد: این مستندات و فیلم های تبلیغاتی باید 
به زبان های عربی، انگلیسی فرانسوی و به ویژه اسپانیایی تهیه 

شود و به عنوان ابزارهای اصلی معرفی این شهر در کشورهای 
D8 مورد استفاده قرار خواهند گرفت.

معرفی محلات به عنوان نماینده استان مرکزی در گروه هشت کشور اسلامی
خبر


